
 
 
 

 
ΘΕΜΑ: Ξενάγηζη ζηο Μουζείο ηων Ψευδαιζθήζεων  

Η Διεύθυνςη Δευτεροβϊθμιασ Εκπαύδευςησ Δυτικόσ Αττικόσ, δια τησ Υπεύθυνησ Αγωγόσ 

Υγεύασ, διοργανώνει ςε ςυνεργαςύα με τισ Διευθύνςεισ Π.Ε. Δ΄& Α΄ Αθόνασ και Π.Ε. 

Δυτικόσ Αττικόσ, δια των υπευθύνων Αγωγόσ Υγεύασ, ξενάγηςη εκπαιδευτικών ςτο 

Μουςείο των Ψευδαιςθήςεων.  

Το εν λόγω, πρωτότυπο για τα ελληνικϊ δεδομϋνα, μουςεύο ςυνδυϊζει ιδανικϊ τον 

ψυχαγωγικό και τον εκπαιδευτικό-επιςτημονικό χαρακτόρα παρουςιϊζοντασ ςύγχρονεσ 

ανακαλύψεισ από τη νευροεπιςτόμη, τη γνωςτικό ψυχολογύα, την οπτικό και ϊλλεσ 

επιςτόμεσ. Με βϊςη ϋρευνεσ πϊνω ςτην όραςη, την αντύληψη και τον ανθρώπινο 

εγκϋφαλο, οδηγεύ μικρούσ και μεγϊλουσ να κατανοόςουν γιατύ τα μϊτια μασ βλϋπουν 

πρϊγματα που ο εγκϋφαλοσ δεν μπορεύ να καταλϊβει και γιατύ ςυχνϊ οι ϊνθρωποι 

πϋφτουν θύματα ψευδαιςθόςεων. 

Στόχοσ, μεταξύ ϊλλων, εύναι η εμβϊθυνςη ςτα μυςτόρια του νου και η διερεύνηςη τησ 

εγγενούσ τϊςησ του ατόμου ςτην αυταπϊτη προσ αποφυγό των ςυχνών ςφαλμϊτων ςτα 

οπούα υποπύπτουν ενύοτε, όλοι.  

Το ςεμινϊριο απευθύνεται ςε όλουσ τουσ εκπαιδευτικούσ που υπηρετούν ςε ςχολικϋσ 

μονϊδεσ των οικεύων Διευθύνςεων και θα διεξαχθεύ ςτο χώρο του μουςείου (Δ/νςη: 

Ερμού 119, εύςοδοσ από Άςτιγγοσ 12, 10555 Μοναςτηρϊκι-Αθόνα, τηλ: 2103238065),  

την Πέμπτη 6, την Τρίτη 11 και την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2020.  

Για κϊθε μύα από τισ προτεινόμενεσ ημερομηνύεσ υπϊρχει η δυνατότητα 

ςυμμετοχόσ ςε μύα από δύο ομϊδεσ, οι ξεναγόςεισ των οπούων θα διεξαχθούν κατϊ τισ 
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ώρεσ, 17:00- 18:30 και 19:00-20:30 (μϋγιςτοσ αριθμόσ ςυμμετεχόντων ςε κϊθε ομϊδα 

20 άτομα ςυνολικϊ ςε κϊθε ξενϊγηςη). 

Η παρακολούθηςη εύναι προαιρετικό και χωρύσ οικονομικό επιβϊρυνςη για τουσ 

ςυμμετϋχοντεσ εκπαιδευτικούσ. 

 

Διαδικαςία Υποβολήσ Αιτήςεων και Επιλογήσ Εκπαιδευτικών 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικού πρϋπει να δηλώςουν ςυμμετοχό (μόνο ηλεκτρονικϊ) 

ςυμπληρώνοντασ έωσ τισ 2 Φεβρουαρίου, τη ςχετικό φόρμα που βρύςκεται ςτον 

ςύνδεςμο: http://bit.ly/simmetoxi_se_xenagisi  

(Συνιςτάται η αντιγραφή και επικόλληςη του ςυνδέςμου ςτη γραμμό διευθύνςεων 

του χρηςιμοποιούμενου προγρϊμματοσ περιόγηςησ (Internet Explorer, Mozilla, 

GoogleChrome, κτλ). 

 

Τα ονόματα των εκπαιδευτικών οι οποίοι θα επιλεγούν με βϊςη τη χρονοςόμανςη 

τησ αύτηςόσ τουσ, θα κοινοποιηθούν ςτο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τουσ έωσ τισ 4 

Φεβρουαρίου.  

 

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντϋσ/ντριεσ των Σχολεύων να διαςφαλύςουν την ϋγκαιρη 

ενημϋρωςη όλων των εκπαιδευτικών.  

Η Υπεύθυνη Αγωγήσ Υγείασ: Γεωργία Κορακίδη 
 
 

       Ο Διευθυντήσ Δ.Ε.  

                   Δυτικήσ Αττικήσ 

 
  

 
           Ξενοφών Α. Βαμβακερός  
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